

Hátrányos helyzetű településeken működő mikro- és kisvállalkozások fejlesztéseinek támogatása

GINOP-1.2.9-20

A felhívás célja a mikro-és kisvállalkozások fejlődése, gazdaságban betöltött szerepük, piaci pozíciójuk erősítése, a területi különbségek csökkentése, továbbá a térségi felzárkóztatás és a helyi gazdaság megerősítése.

Kedvezményezetttek köre: olyan mikro-, kis- és középvállalkozás, amely

- rendelkezik legalább 1 teljes lezárt teljes üzleti évvel,
- az éves átlagos statisztikai létszáma min. 1 fő volt
- a Felhívás 1. számú szakmai mellékletben felsorolt szabad vállalkozási zónákban

Formakód szerint:

Korlátolt felelősségű társaság

Betéti társaság

Egyéni cég

Egyéni vállalkozó

Nem támogathatóak a Közép-magyarországi régió területén megvalósuló fejlesztések.

Támogatás összege és mértéke:

- A Felhívás 1. számú mellékletében felsorolt településeken minimum 2.000.000 forint, maximum 10.000.000 forint **vissza nem térítendő támogatás**. A támogatás mértéke az összes elszámolható költség **70%-a**.

A benyújtott támogatási kérelemben rögzített projekt elszámolható összköltsége nem haladhatja meg a támogatási kérelem benyújtását megelőző jóváhagyott legutolsó lezárt, teljes üzleti év éves beszámoló szerinti árbevétel kétszeresét, vagy egyéni vállalkozók esetében az adóalapba beszámított bevétel kétszeresét.

Önállóan támogatható tevékenységek:

Minimum nettó 100.000 Ft értékű **új eszközök, gépek beszerzése**, új technológiai rendszerek és kapacitások kialakítása – a projekt min. 50%-a

Választható, de önállóan nem támogatható tevékenységek:

Ingatlan beruházás (építés, korszerűsítés, átalakítás, bővítés)

--Információs technológia-fejlesztés (egyenként minimum nettó 100.000 Ft értékű új hardver beszerzése)

Bérek támogatás

Kötelező vállalások:

A támogatás csekély összegű, “de minimis” támogatásként vehető igénybe.

Felhívás 1. számú mellékletében felsorolt településeken működő vállalkozások esetében nem pályázhatnak, amennyiben GINOP 1., 2., és 3. prioritásban támogatásban részesültek.

A nyertes projektet 18 hónapon belül kell megvalósítani.

Fenntartási kötelezettség: 3 év

A megvalósulási helyszínek a támogatási kérelem benyújtását megelőzően fél évvel kell bejegyzésre kerülnie, továbbá alkalmasnak kell lennie, illetve a projekt eredményeképpen alkalmassá kell válnia a projekt megvalósítására. Csak 1 helyszínnel lehet pályázni.

Előleg:

Az utófinanszírozású tevékenységekre vonatkozó támogatás 25%-a, de természetes személy, mikro-, kis- és középvállalkozás, nonprofit gazdasági társaság kedvezményezett esetén legfeljebb 15 millió forint.

A pályázatok benyújtása:

A pályázatok **2021.november 9. 9 óra 00 perctől 2021. december 9. 10 óra 00 percig** nyújthatók be.